Y Tan — \Jg AL 1t b\ —— = S =2 AR [}K*SI- 6 ]
1 o=/ RhFERFRE LRI EZERER (&2
s — —_— N == z= = = A
FEVT_I/J\“"F"BI |E:‘ea*ﬂ}ﬁ$ﬁ’§ (% = 1:*|><=' g“ j) (ZRHTHBEEES
I PUIJTEZL 5% 11X _J N
{EpkH : M 2F1 082 1H
; 5)\0 EXREREANER REBDIHEBEER A +HTHREREA/NER REHIEBRR A ISP ZEREANER REHIHEBER
800 120
300 A S— 100
250 600 —a RN
200 e > 00 ——REN o /)
—— A AN - aN
150 —— . +00 ——+Af) 60 .\. L
- 300 —o— A/
100 500 —— AN 40
>0 100 ¢ ¢ —¢ — * 20 —o— )l /N
o H\A—A———f —h— —h—a— 0 A I — S G A —h—A 0
& & & & & & & & & & & & & & & & & &
AN A A, & . & @w& @“& @b& 6&%& RSN AGEN A GE G A GI AN A A ’g&@ D‘&@ b‘&@ %&@ 0&@ '»&@ o‘&@ 6&@ %&@
v v v v 73 73 73 73 v v v v % p“:& p&‘;’& p&‘;’& p“;’& v v v v % %"& %"& %"& %"&
A N EREANER RENEBER N NRXPEREANFR REHEBR A N FREANMNER REHHBER
. 120
oo 560 100
80 —A— 5\ 240 80
—— U
60 —== I/ "20 ——J R/ 60
40 —o— 5N > 00 40 —-—/NEN
480
50 ‘\‘\ . 50 M —m .\H
. & A i\‘l\A 460 0
& & & & & & & & & % %
& & & & & & & & & & L& B ¥ g ¥ & B ©
‘&@ b‘&€¢ b&é* ‘&@ '&@ &€¢ &@’ ‘&@ &€4’ q'q, q,b‘ q/@ q,% A)Q @q, @D‘ 6&@ 4&% ’1}& D"& b& %‘& 0& ’1/& D‘& b‘& Q)&
DAY v TS SN SO S\ % % % % e e e e ? S S
R 7 7 7
A BHPFREANFR REDHEBER A AHPEREANER REDMER A EAPEREANMNER REZRHER
80
80 A\A/k —k 70 80
60 — —A
60 50 60
40
40 BN 20 —— TR/ 40 ——{FA
20 20 20
10
0 0 0
) * © ® Q &Y o> £ 2 2 > © % ) 3 o> © ® A > ,1,‘0 A2 2 PN @b‘ 4&0 4&%
v v v v L S e v v v v % D A = R % % % %
A SR EREAN/NMNER REDHEBR A ZRIFREREA/NER REHHEBR ’ =MPREREANMNER REBDHESER
160 200 160
140 140
120 .S 1o A—a—A —— =R 120
100 - 100
80 —-— /N 100 —— R/ 80
—A— = AN
60 —o— N\IE/N —— BN 60
40 >0 40
20 W e B—p—7p —e-FEEnn 20
0 ¢ 0 0
P T Y A . T A R G G G G G P T N S T T T A
LA A S A %4&’1' 74&“ Kg&b %4&% v v v v LI T LAY SO A %4&'1' %@b‘ %@b %@%




